WORKING FAMILIES PARTY

N=636 LIKELY DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS *
NEW YORK 10™ CONGRESSIONAL DISTRICT

TELEPHONE AND TEXT-TO-WEB

MOE: +/- 3.87% at the 95% Confidence Interval
July 1-11, 2022

1. Areyou at least 18 years of age and registered to vote in New York?

Yes 100%
No TERMINATE RESPONDENT
Don’t know TERMINATE RESPONDENT

2. In August 2022, there will be a Democratic primary Congress in New York. How likely is it that you will vote
in this primary election? Will you definitely be voting, will you probably be voting, are you 50-50, or do
you think you probably won’t be voting, or definitely not be voting in this election?

Definitely voting 82%
Probably voting 13%
50-50 5%

Probably won’t vote TERMINATE RESPONDENT
Definitely won’t vote TERMINATE RESPONDENT

3. Ingeneral, would you say things in the country are headed in the right direction or are they on the wrong

track?
Right direction 16%
Wrong track 54%
Mixed (VOL) 29%
Don’t know 1%

On the next few screens you will see the names of some institutions and people active in national, state, and local
government and politics. For each one, please indicate if you have a very favorable, somewhat favorable,
somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of that person. If you are unfamiliar with the name, just
indicate that.

LISTRANDOMIZED
Rec. but Don’t
Net: S'what S'what Very can't recogniz
Favorability Net: Fav. Unfav. Very Fav. Fav. Unfav. Unfav rate e

4 Elizabeth Warren 80% 15% 49% 31% 9% 6% 5% 1%
5. Bernie Sanders 75% 23% 38% 37% 14% 9% 2% 1%
6. Joe Biden 74% 25% 31% 43% 16% 9% 2% 0%
7 Kathy Hochul 71% 23% 27% 44% 16% 7% 5% 1%
8. Rep. Alexandria Ocasio-Cortez 69% 24% 39% 30% 13% 11% 7% 1%
9. NYC Public Advocate Jumaane Williams 60% 19% 22% 38% 12% 7% 14% 7%
10. . The Working Families Party 58% 21% 22% 36% 12% 9% 18% 3%
11. Jerry Nadler 58% 15% 28% 30% 9% 5% 19% 8%
12.  NYC Comptroller Brad Lander 53% 12% 22% 31% 8% 4% 23% 11%
13.  Nydia Velazquez 50% 11% 23% 27% 8% 3% 28% 10%
14.  Democratic Socialists of America 46% 30% 14% 32% 16% 14% 17% 7%
15. . Mayor Eric Adams 44% 51% 9% 35% 25% 26% 4% 1%
16. The Brooklyn Democratic Party 43% 33% 5% 38% 16% 16% 19% 5%

17.  The Sunrise Movement 28% 9% 12% 17% 5% 5% 23% 40%
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18.  Assemblymember Bobby Carroll 24% 6% 8% 16% 5% 2% 28% 42%
19. As you may know, New York recently completed the redistricting process, which changed the boundaries
for Congressional Districts. If the Democratic primary election for United States Representative in your

district were held today and the candidates were the following, for whom would you vote.

CANDIDATE ORDER RANDOMIZED

Carlina Rivera 16%
Yuh-line Niou 16%
Mondaire Jones 8%
Jo Anne Simon 6%
Daniel Goldman 10%
Elizabeth Holtzman 4%
Bill de Blasio 3%
Maud Maron 2%
Jimmy Li 0%

Yan Xiong 0%
Brian Robinson 0%
John Herron 0%
Peter Gleason 0%
Quanda Francis 0%
Laura Thomas 0%
Don’t now/undecided 40%
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ASK IF UNDECIDED n=254

20. Even though you’re undecided, are there any candidates that you’re currently considering or leaning
towards? Please select all those candidates that you are currently considering voting for.

CANDIDATE ORDER RANDOMIZED

Elizabeth Holtzman 12%
Daniel Goldman 12%
Carlina Rivera 12%
Jo Anne Simon 10%
Mondaire Jones 10%
Yuh-line Niou 7%
Bill de Blasio 6%
Jimmy Li2%

Laura Thomas 2%
Jonn Herron 2%
Yan Xiong 2%
Maud Maron 1%
Peter Gleason 1%
Quanda Francis 1%
Brian Robinson 1%

ASK IF UNDECIDED n=254

21. Even though you’re undecided, are there any candidates that definitely will not vote for? Please select all
those candidates that you are definitely won’t vote for.

CANDIDATE ORDER RANDOMIZED

Bill de Blasio 49%
Maud Maron 6%
Elizabeth Holtzman 6%
Brian Robinson 1%
Yuh-line Niou 3%
Mondaire Jones 2%
Quanda Francis 2%
Carlina Rivera 2%
Jo Anne Simon 2%
Jimmy Li2%

Laura Thomas 2%
John Herron 2%
Yan Xiong 2%
Peter Gleason 2%
Daniel Goldman 1%
Open to all Candidates 49%
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Now, you will see 5 short statements that some of the candidates for the United States House of Representatives
have used to introduce themselves. After you see each statement, please indicate if it makes you more likely to
vote for that candidate, less likely to vote for that candidate, or if it does not impact your vote choice at all.

BIOGRAPHIES ORDER RANDOMIZED

22. Yuh-line Niou: Yuh-Line Niou is a lifelong Democrat and a powerful progressive leader for low-income,
immigrant, and working families. Yuh-Line is a first generation American who immigrated to the U.S as an
infant with all of her family’s possessions in just six suitcases. A proud CUNY Baruch graduate, in 2016
Yuh-Line was elected in a historic landslide victory to represent lower Manhattan in the State Assembly,
becoming the first Asian-American to represent Chinatown in the State Legislature. In Albany, Yuh-Line has
stood up to systemic corruption and negligence and has helped deliver historic victories for tenant
protections, affordable housing, consumer protection, and fair taxation of the ultra-wealthy, and she will
do the same in Congress.

MORE LIKELY 58%
LESS LIKELY 7%
Much more likely to vote for this candidate 23%
Somewhat more likely to vote for this candidate 35%
Does not impact my vote choice 31%
Somewhat less likely to vote for this candidate 3%
Much less likely to vote for this candidate 4%
Don’t know 3%

23. Mondaire Jones: Mondaire Jones is a leading progressive member of Congress running for reelection in
New York’s newly drawn 10th Congressional District. Mondaire made history when he was sworn in on
January 3, 2021 as the nation’s first openly gay, Black member of Congress. A New York native, Mondaire
grew up in Section 8 housing, raised by a single mom who worked multiple jobs to provide for their family.
He attended public schools before earning degrees from Stanford University and Harvard Law School and
working in the Obama Administration. Mondaire has championed strengthening our democracy,
protecting fundamental rights like abortion and marriage equality, making housing affordable, Medicare
for All, and universal child care.

MORE LIKELY 53%
LESS LIKELY 10%
Much more likely to vote for this candidate 21%
Somewhat more likely to vote for this candidate 31%
Does not impact my vote choice 34%
Somewhat less likely to vote for this candidate 4%
Much less likely to vote for this candidate 6%
Don’t know 3%
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24. Bill de Blasio: Bill de Blasio has lived in the new 10th Congressional District for decades, representing much
of it in the City Council for 8 years, and all of it as NYC Public Advocate and then Mayor of New York for 12
years. A lifelong fighter for progressive causes, as Mayor Bill de Blasio implemented the city’s first ever
Universal Pre-K program, which has transformed the lives of millions of kids and their families. He has the
experience and the know-how to deliver for the residents of the district and all of New York, and to
organize fellow Democrats in Congress to defend our democracy from Donald Trump and anyone else who
wants to tear it down.

MORE LIKELY 19%
LESS LIKELY 28%
Much more likely to vote for this candidate 4%
Somewhat more likely to vote for this candidate 14%
Does not impact my vote choice 51%
Somewhat less likely to vote for this candidate 5%
Much less likely to vote for this candidate 23%

25. Carlina Rivera: Carlina Rivera is a lifelong New Yorker and city councilmember from the Lower East Side
running to represent NY-10 in the U.S. Congress. After two years of a pandemic exacerbating inequities
among so many of our communities, the need for our government to adapt to a new generation and the
issues we face has only become clearer. Carlina is running for Congress to bring visionary and pragmatic
leadership to Washington, in order to deliver for the communities who made her what she is, and to help
build a future for a city that every New Yorker can see themselves in.

MORE LIKELY 41%
LESS LIKELY 11%
Much more likely to vote for this candidate 16%
Somewhat more likely to vote for this candidate 25%
Does not impact my vote choice 44%
Somewhat less likely to vote for this candidate 6%
Much less likely to vote for this candidate 5%
Don’t know 1%
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26. Daniel Goldman: Dan Goldman is a former federal prosecutor who led the first impeachment of Donald
Trump, which showed that Trump abused his office by extorting Ukraine. He is running for Congress to
stop Republican efforts to overturn the next Presidential election, to expand Social Security benefits and
strengthen Medicare, and to ensure our children inherit a livable planet by acting now to limit carbon
pollution. As a federal prosecutor under Preet Bharara, Goldman took on organized crime, the Russian
mafia, and violent gangs in New York. In Congress he will fully fund public safety, including responsive and
accountable police, and take on the NRA and gun manufacturers.

MORE LIKELY 56%
LESS LIKELY 9%
Much more likely to vote for this candidate 19%
Somewhat more likely to vote for this candidate 37%
Does not impact my vote choice 30%
Somewhat less likely to vote for this candidate 1%
Much less likely to vote for this candidate 6%
Don’t know 1%

27. Based only on the information that you have just heard, which candidate do you prefer for United States
House of Representatives?

Yuh-Line Niou 30%
Daniel Goldman 26%
Carlina Rivera 21%
Mondaire Jones 19%
Bill de Blasio 1%

Next, you will see a few statements that some people are using as reasons to support Yuh-line Niou. For each one,
please indicated whether you find it to be a very convincing, somewhat convincing, not very convincing, or not at
all convincing reason to vote for Yuh-line Niou.

STATEMENT ORDER RANDOMIZED

28. Yuh-line is running because this district is her home, the people who live here are her neighbors, and no
one knows who we are, what we need, and how to fight for our community better than us. Yuh-line
believes this community deserves a representative who listens and understands what the members of the
community want. Laws can’t just happen to us — our communities must be at the table.

CONVINCING 63%
NOT CONVINCING 34%
Very convincing 21%
Somewhat convincing 42%
Not very convincing 24%
Not at all convincing 9%
Don’t know (VOL) 3%
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29. For the last six years as an Assemblymember in this community, Yuh-line fought corporate power and won
—even when it meant challenging Democratic leadership. She’s ready to take these fights to Congress
because our people can’t wait. We need a Green New Deal, we need safe and affordable housing, we need
to defend abortion rights, LGBTQ rights and voting rights, we need to center disabled communities in
everything we do, and in Yuh-line we have a fighter who will get it done.

CONVINCING 67%
NOT CONVINCING 29%
Very convincing 29%
Somewhat convincing 38%
Not very convincing 19%
Not at all convincing 10%
Don’t know (VOL) 4%

30. With the Supreme Court gutting abortion rights, gun safety laws, and climate action, and with Donald
Trump and his supporters in the Republican Party undermining our democracy, we need Democrats in
Congress who have the courage to fight back and push for bold change, whether it’s expanding the
Supreme Court or passing a constitutional amendment to enshrine abortion rights. Yuh-line has never
been afraid to speak out for what’s right, and in Congress she will hold the line to defend our rights.

CONVINCING 69%
NOT CONVINCING 26%
Very convincing 28%
Somewhat convincing 41%
Not very convincing 15%
Not at all convincing 11%
Don’t know (VOL) 4%

31. Working families in New York are struggling with rising costs of gas, groceries, utilities, and rent. We all
work hard to take care of our families and contribute to our communities, but it’s getting harder to make
ends meet. Yuh-line has always fought for better pay, affordable housing, health care, and affordable clean
energy. In Congress she will be the champion that hard-working families in Brooklyn and Manhattan need.

CONVINCING 68%
NOT CONVINCING 29%
Very convincing 24%
Somewhat convincing 43%
Not very convincing 20%
Not at all convincing 9%
Don’t know (VOL) 1%
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32. Sometimes in surveys like this people change their mind. If the Democratic primary election for United
States Representative in your district were held today and the candidates were the following, for whom
would you vote?

LIST RANDOMIZED

Yuh-line Niou 26%
Carlina Rivera 17%
Daniel Goldman 16%
Mondaire Jones 12%
Elizabeth Holtzman 3%
Jo Anne Simon 3%
Bill de Blasio 2%
Maud Maron 2%
Quanda Francis 1%
Peter Gleason 0%
Jimmy Li 0%

Brian Robinson 0%
Yan Xiong 0%
John Herron 0%
Laura Thomas 0%
Don’t now/undecided 18%



NEW YORK WFP - NY-10 DEMOCRATIC PRIMARY LIKELY VOTERS

33. When deciding who you want to represent you in Congress, please select the four jssues or factors that
are most important in deciding who you plan to vote for.

Someone with a record of fighting for low-income

communities, communities of color, people with disabilities,

and immigrant communities whose voices are

underrepresented in the halls of power 60%

Someone who supports raising taxes on the rich to fund
investments in clean energy, affordable housing, health care,
child care and elder care 58%

Someone who supports a Green New Deal to combat
climate change, create good-paying jobs, and deliver
environmental justice 56%

Someone who supports a Medicare-for-All, single-payer
healthcare program 40%

Someone who has represented the district as an
elected official at the local or state level 35%

Someone who supports adding Justices to the Supreme Court
to rebalance it after Republicans stacked it 35%

Someone whose identity and experiences enable them
to represent the diverse communities of the
10th Congressional District 29%

Someone who has lived in the district for
a number of years 26%

Someone who opposes the “defund the police”
movement 25%

Someone who rejects contributions from
real estate developers 14%

Someone who rejects contributions from corporate
Political Action Committees 12%

Someone who stood up to Andrew Cuomo’s bullying,
abuse, and corruption even when it was politically risky 10%
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34. When it comes to most political issues, do you think of yourself as progressive, a conservative or a
moderate? If moderate, do you lean progressive or conservative?

Progressive 51%
Moderate leaning progressive 29%
Moderate 15%
Moderate leaning conservative 2%
Conservative 1%
Don’t know/ Refused 3%

35. What is your age?

18-34 18%
35-49  26%
50-64 23%

Over 65 33%

36. Race and Ethnicity

White, Non-Hispanic 74%
Hispanic 12%

AAPI 8%

Black, Non-Hispanic 3%
Other 2%

37. Are you now married, widowed, divorced, separated, never married, or living with a partner?

Married 58%

Never Married
Divorced6%
Widowed

Separated

Living with partner
Don’t know/Refused

20%

4%
2%
8%
3%

38. Are there any children in your household under the age of 18?

Yes 22%
No 78%

39. Areyou, or is any member of your household a union member?

No 75%
Yes 23%
Don’t know/Refused

2%
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40. Which of the following best describes your current employment status?

Employed full-time 54%
Employed part-time 7%
Self-employed 14%
Retired 18%

Not employed 3%
Not employed, homemaker 1%
Student 2%

Other 2%

41. What is your gender?

Male 44%
Female 56%
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